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Таблица 1. КАКИЕ ГАЗЕТЫ/ИЗДАНИЯ ВЫ ЗНАЕТЕ?   
Кол-во ответов % от ответивших 

на вопрос 

Успех каждому 188 48,5% 

Не читаю/не получаю/не просматриваю/не 

знаю 
165 42,5% 

Ясно 151 38,9% 

Центр 73 18,8% 

Комсомольская правда 46 11,9% 

Антенна 36 9,3% 

Лучшее предложение (Лидер почта) 34 8,8% 

Работа для вас 26 6,7% 

Столица 13 3,4% 

Автовитрина 7 1,8% 

АИФ 4 1,0% 

Известия УР 4 1,0% 

Удмуртская правда 4 1,0% 

Стройка 1 ,3% 

 

 
 

Таблица 2. КАКИЕ ГАЗЕТЫ ВЫ ПОЛУЧАЛИ ИЛИ ПОКУПАЛИ ЗА ПОСЛЕДНИЕ 2 МЕСЯЦА?   
Кол-во ответов % от ответивших 

на вопрос 

Успех каждому 242 65,2% 

Ясно 138 37,2% 

Не читаю/не получаю/не просматриваю/не 

знаю 
70 18,9% 

Лучшее предложение (Лидер почта) 31 8,4% 

Антенна 19 5,1% 

Центр 15 4,0% 

Столица 6 1,6% 

Известия УР 5 1,3% 

Стройка 3 ,8% 

Удмуртская правда 3 ,8% 

АИФ 2 ,5% 

Комсомольская правда 2 ,5% 

Работа для вас 2 ,5% 

Автовитрина 2 ,5% 
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Таблица 3. НАЗОВИТЕ ТОЛЬКО 3 ГАЗЕТЫ, ИЗДАНИЯ, КОТОРЫЕ ВЫ ЧИТАЛИ ЗА ПОСЛЕДНИЕ 

ДВА МЕСЯЦА?   
Кол-во ответов % от ответивших 

на вопрос 

Успех каждому 220 59,0% 

Ясно 104 27,9% 

Не читаю/не получаю/не просматриваю/не 

знаю 
97 26,0% 

Лучшее предложение (Лидер почта) 29 7,8% 

Антенна 16 4,3% 

Центр 10 2,7% 

Столица 5 1,3% 

Известия УР 3 ,8% 

Комсомольская правда 3 ,8% 

Удмуртская правда 3 ,8% 

Стройка 2 ,5% 

АИФ 1 ,3% 

Работа для вас 1 ,3% 

Автовитрина 1 ,3% 

 


